

Bílé klobouky mystifikovány Trudeauovou návštěvou Mar-a-Lago

 tadesco.org/bile-klobouky-mystifikovany-trudeauovou-navstevou-mar-a-lago

3. prosince 2024

3. 12. 2024

tereza

čtení 2 min.

Minulý týden odstoupil jeden z členů rady Bílých klobouků kvůli tomu, že Trump jmenoval do čela ministerstva financí bývalého zaměstnance a chráněnce George Sorose. Dnes se zmatení Bílé klobouky nechápavě škrábou na hlavě, proč prezident Donald J. Trump pozval na sváteční večeři v Mar-a-Lago de facto mluvčího vakcíny a komunistu milujícího výluky.

Tou osobou není nikdo jiný než kanadský premiér Justin Trudeau, autoritářský vládce země, který minulý týden protančil noc na koncertu Taylor Swift sponzorovaném ilumináty, zatímco Montrealem otrásaly násilné nepokoje. Trudeau byl zachycen na videu, jak tleská a podupává na hity Swiftové, zatímco propalestinští, pro-hamasovští a anti-NATO aktivisté rozbíjeli výlohy, rvali se s policisty a zapalovali vozidla.

Trudeau, podezřelý z pedofilie a adrenochromové závislosti, byl také předmětem vyšetřování Bílých klobouků, podle nichž on a zločinný Bidenův režim financovali západní komplexy s biologickými zbraněmi na Ukrajině a napomáhali Zelenskému v obchodování s dětmi. Důkazy Bílých klobouků v této věci jsme však zatím neviděli.

Bylo tedy jen přirozené, že Trudeauova návštěva Mar-a-Lago vyvolala u některých Bílých klobouků pozdvižení, přestože prezident Trump je známý tím, že si drží své přátele blízko a nepřátele ještě blíž.

„Mě a několik lidí to překvapilo,“ řekl zdroj z kanceláře generála Smithe pro Real Raw News. „Generál a rada měli dovolenou, takže jsem ještě neslyšel jeho názor. Několik z nás, když jsme se to dozvěděli a viděli ty fotky – bylo to neskutečné. Víme, že Trump je stratég, mistr taktiky, ale přivést Trudeaua do svého velitelského centra mi prostě podle mého názoru připadá špatné. Tenhle Trudeau je zlý. Tak nějak jsem doufal, že ho sem Trump nalákal, že nám zavolá a řekne: ‚Hej, Trudeau je tady, pojdte ho zatknout‘, ale to se nestalo.“

Řekl, že nám dá vědět, pokud se generál Smith vyjádří k Trudeauově exkurzi v Mar-a-Lago.

„Nepočítal bych s tím. Trump řekl generálu Smithovi, že dělá svou práci a že generál dělá svou. Trump nevyloží všechny karty na stůl, a to ani u nás.“

sponzorováno